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Indonezija: Dvije
godine i san

Apostolski rad Opusa Dei u
Indoneziji započeo je prije dvije
godine. Ovdje je entuzijastično
izvješće iz prve ruke, od nekih
tamošnjih mladih žena.

19.04.2012.

Proteklog je srpnja obilježena druga
godišnjica apostolskog rada Opusa
Dei sa ženama u Surabayi,
Indonezija. Ubrzo nakon što smo
stigli, povlačenje za suradnike i
prijatelje se dogodilo usred blage
klime i prekrasnih brda zemlje



Lembang. Godinama su ovdje ljudi
molili da Opus Dei započne s
djelovanjem u ovoj otočnoj naciji.
Tko smo svi željeli početi s nekoliko
dana molitve - najbolji način za
početak bilo čega!

Otprilike u isto vrijeme, počeli smo s
vjeronaukom na engleskom jeziku za
grupu djevojaka, od kojih su neke
bile uključene u kućanske poslove.
Pokrenuta je i druga grupa za mlađe
djevojčice, u dobi od 7 do 10 godina
koje žive u blizini, te se i ona brzo
počela popunjavati. Grupe je vodila
Jane, studentica zadnje godine
psihologije s Widya Mandala
Sveučilišta. Ubrzo nakon toga našla
je posao i darovala prvu plaću za
kupnju katekizama.

Prije nekoliko mjeseci započeli smo s
novom grupom vjeronauka u
Gresiku, gradu u blizini Surabaya,
gdje žive Assy i njezine dvije kćeri.
Assy se odlučila krstiti zahvaljujući



Kelly, svojoj svekrvi, koja je
budistica. Kelly je imala priliku
upoznati Agnes, supernumerariju
koja joj je pričala o katoličkoj vjeri i o
dolasku Opusa Dei u Indoneziju. S
obzirom da je Kelly imala veliko
divljenje za Katoličkom crkvom i s
obzirom da je poznavala interese
svoje snahe, organizirala je sve kako
bi ona započela s satovima
vjeronauka.

Prošlog je ljeta, naša grupa
sveučilišnih studenata udružila se
kako bi započela s dva socijalno-
uslužna projekta. Prvi je uključivao
nastavu iz engleskog i ljudskih vrlina
za studente s Karitas Visoke Škole.
Drugi projekt, koji smo započeli u
veljači, bio je podučavanje studentica
u Sv. Juliji, internatu za djevojčice, a
tijekom ljeta pomažući im da očiste i
obojaju školsku knjižnicu. Također,
prikupili smo novac od prijatelja za
kupnju novih knjiga.



Nedavno je velika radost bila vidjeti
punu Surabaya katedralu na blagdan
svetog Josemarije, kada je biskup,
prečasni Vincentius Sutikno
Wisaksono, slavio Misu. To je bila
velika prilika kako bi se naš sveti
Utemeljitelj uveo u živote mnogih
indonezijskih obitelji.

Dok započinjemo našu treću godinu
u ovoj zemlji, sanjamo o tome što će
naš Gospodin učiniti kako bi se što
više ljudi približilo Njemu i Njegovoj
Crkvi.
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